

ABONAMENTELE
IN TOATA ROMANIA:

Pe an l. n. 48
Pe 6 luni 24
Pe 3 luni 12

IN STRAINATATE:

Pe an l. n. 48

INSERȚIUNI SI RECLAME:

Linia de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani
Pe pagina III, 60 bani, pe pagina II, 2 lei noi

Reclame 2 lei noi linia.

Un număr în Capitală 10 bani.

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

BUDOUUL REDACȚIEI ȘI ADMINISTRĂȚIEI: PALATUL „DACIA”

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nii Haussen-
stein & Vogler în Vienna, Wallfischgasse 10
A. Oppelk în Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf
Moser în Vienna, Seilerstätte 2; Vincenz
Hrdeska în Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp
Loh în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lang
& Comp. în Pesta și Havas-Lapite-Bullier &
Comp. în Paris.

Berisori nefrancati nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

CARTA STRATEGICA A TEATRULUI RESBOIULUI TURCO-RUS



Pentru că ni se cere încă în districte un număr mare din ziarul cu harta strategică a resbolului, suntem siliți a o reproduce.

BULETIN TELEGRAFIC

Serviciul privat al „TIMPULUI.”

(Agenția Havas.)

— Serviciul de Sămbătă, 9 ore dimineața. —

— Londra, 11 Mai.

„Camera Comunelor”. — D. Bourke, sub-secretar de stat la afacerile străine, zice că a auzit vorbindu-se despre intențiunea guvernului egiptian de a închide trecerea canalului de Suez vaselor de resbel rusești, dar deânul nu cunoaște nici un regulament relativ la această chestiune. Guvernul vice-regelui n'a fost invitat a interzice trecerea prin canal năvilor celorlalte națiuni.

— Londra, 12 Mai.

„Camera Comunelor”. D. Bourke zice că guvernul englez dorește a menține o neutralitate absolută; dar n'ar putea asista impasibil atât la desmembrare a Turciei cât și la punerea în practică a măsurilor coercitive pe cari puterile interesate nu le ar admite.

D. Gladstone, adăugă oratorului, împuță guvernului că a urmat politica lordului Canning, care consista în o neutralitate absolută și se marginea a asigura protecțiunea eficace a intereselor engleze. Dar astăzi împuță intereselor Englezei și lumii civilizate ca țara să nu adopte rezoluțiuni cari i-ar lega mânele, atunci mai cu seamă când are mai multă trebuință de cât ori când de a păstra c.m.plecta libertate a migrațiilor sale.

— Serviciul de la 4 ore seara. —

— Londra, 12 Mai.

Camera comunelor. — Desbaterile asupra propunerilor d-lui Gladstone, prelungindu-se, s'au învânat luna viitoare, cu condiția a se termina la acea zi.

— Glasgow, 12 Mai.

Constructorii de vase de comerț din Clyde, au congediat vr. 40000 lucrători.

BUCUREȘTI 11 APRILIE 11 MAIU

Atragem atenția cititorilor asupra desbaterii urmată în cele două ședințe de ieri ale Camerei, cu ocazia interpelării d-lui Stolojanu.

O asemenea interpelare s'a anunțat și în Senat de către D. G. Fălcioianu.

DIN AFARA.

Cetim în „Deutsche Zeitung”: Precum ni se comunică, textul declarațiunii de neutralitate a Austro-Ungariei va fi identic cu acela, care s'a publicat la anul 1870 pe la începutul resbelului iscat între germanii și francezii. Ca și atunci, acest document se va margini a reaminti supușilor Austro-Ungari datoriile, ce li se impun prin neutralitatea imperiului.

„Pester Lloyd” publică din pana unui corispondent din Viena următoarele: „Din informațiunile ce primim, rezultă, că guvernul de loc nu o dispus a aștepta faptele implinite, din contră mai înainte de a se implini faptele și pe când ele se pregătesc, este hotărât a face tot, ce li va părea necesar pentru apărarea intereselor Austro-Ungariei.

— O depeșă a ziarului „Times” comunică știrea, că guvernul Austriac a ordonat a se pune calea militară Rugusa-Trebinje numai de cât în stare bună.

— „Fremdenblatt”. În numărul de 9 Mai, vorbind despre atitudinea Serbiei încheie cu următoarele cuvinte: „Nu avem nici un drept să acuzăm pe Principele și pe guvernul Serbiei de intențiuni rele; dar simptomele, care se ivesc în Serbia, sunt nemulțumitoare și ne provoacă la cea mai mare precauțiune. Pentru a doua oară nu poate și nici nu este ertat să fie permis acestor niștri țeri, a turbura siguranța Europei și pacea Austro-Ungariei. Dacă Serbia se va lăsa seduce prin elementele ei subversive la o politică greșită, un asemenea pas trebuie să fie ruina. Apoi Serbi să știe, că într-un asemenea cas nu vor găsi pe Rusia dispusă a le veni într-ajutor: urmările faptei proprii ar fi nimicitoare pentru dânsa.”

— Tot în „Fremdenblatt” de la 9 Mai cetim:

„Principele Reusz, ambasadorul extraordinar și ministrul plenipotențiar al Germaniei și Rusiei la Constantinopol a dat astăzi vizită în ministerul de esterne și a conferit mai îndelung cu șeful de secțiune Baronul Orery. Principele Reusz va pleca Sămbătă la Triest și după aranjamentele actuale e probabilă să va călătorească cu același vapor care va duce și pe Ambasadorul nostru Comitele Zichy la Constantinopol.”

— Marele Principe Mihail a dat cu data Tiflis 12 Aprilie, următorul ordin de zi trupelor de la Kaukas:

„Trupe ale armatei de Kaukas! Voința Maiestății Sale Țarului vă chiamă să apărați onoarea și demnitatea țerii cu armele în mână.

În dosul vostru e — gloria de mai înainte a trupelor de la Kaukas; înaintea voastră — sunt câmpii și cetățile pătate de sângele părinților și fraților voștri.

— Înainte! Cu Dumnezeu pentru țară și pentru marea stăpânitor!”

— Camera din Constantinopol a votat proiectul relativ la punerea mai multor orașe în starea de asediu. — Se asigură că în curând va avea să voteze o lege relativă la moratoriul.

— Se depeșază ziarului „N. Fr. Presse” din Cernăuți:

Neguțătorii de cereale bucovinene au cumpărat de la Roman 10.000 centenare de grâu. Această cantitate va fi esportată în Germania. După ce însă comunicațiunea e împedată, neguțătorii au adresat ministerului o petițiune, cerând a li se permite să încarce pe vagoanele liniilor austriace.

— Comunicăm după „A. Allg. Ztg.” următoarele detaieri relative la armata de operațiune a Rusiei:

1) Armata de „sud” sau de la Prut* sub comanda marelui Principe Nicolae (Fratele Țarului) cu cuartierul general în Chișinău așezată pe ambele maluri ale Nistrului. Între Nistru și Prut, adică la granițele României. Șeful statului

major al acestor armate e Generalul Niepokoitkwwki. Statul major e extraordinar de numeros și marele Principe are și o cancelarie pentru organizarea provinciilor, ce va ocupa peste Dunăre. Instrucțiunile pregătite cu multă îngrigire regulează puterile militare și politice ale comandantului care poate numi guvernorii provinciilor, poate da în armată înaintare până la rangul de general.

Ordinul de bătaie al acestor armate e următorul:

Corp VIII. — Locot. gener. Radrki, șeful statului major, col. Dimitrowski. Din acest corp face parte: 9 diviz. de infanterie, 1 Brigadă: reg. de inf. 33 și 34, 2. Brigadă: reg. de inf. 35 și 36. — 9 brig. de artilerie, — 14 diviz. de infanterie, — 1 brigadă: reg. de inf. 53 și 54, 2 brigade: reg. de inf. 55 și 56. — 1 brigadă de artilerie. — 8 diviziuni de cavalerie. 1 brigadă, 8 regim. de dragoni, 8 reg. de ulani, 8 reg. de cazaci de la Don.

Corpul IX. — Comandant locot. general Kladerer, șeful statului major gen.-major Smitnikoff. — (Compus tot cu corpul de mai sus.)

Corpul XI. — Comandant locot. general Șahovskvi, șeful statului major colonel Viskupski.

Corpul XII. — Comandant locot. general Wamowsky, șeful statului major Dukmassoff.

Afară de aceasta s'a mai format o armată de la termenul...

COURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DIVERSE

Table with columns: VALOAREA, Cursul, Ofertio, Preciul. Lists various public effects and their values.

CURSUL VIENEI 11 Maiu (st. n.) 1877. Table listing exchange rates for various locations like Metalice, Nationale, Renta in aur, etc.

CURSUL DE BERLIN 11 Maiu (st. n.) 1877. Table listing exchange rates for Berlin, including Actiunile cailor ferate romane, Obligatiunile romane, etc.

Vinuri negre, rosii si albe. Vechi si noi in butoaie, de vana, dade la sub-semnatul, Strada Cosma, No. 5.



LOCOMOBILE PUTEREA DE 8 CAL este de vandare cu pretul forte eftin prin Domnu C. SIEBRECHT Bucuresti.

ADVOCATUL GHEORGHE BALANESCU fost procuror si judecator, anunta cu a stramutat in Bucuresti, si primesce consultati de la orele 8-10 dimineata in domiciliul sau din strada Biserica Antim, No. 10.

A ESIT DE SUB TIPAR si se afla de vandare LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS

LA TOATE LIBRARIILE: STAREA FINANCIARA ROMANIEI Discursuri rostite in parlamentul roman de DIMITRIE A. STURDZA Pretul 2 Lei n

MAGASINUL SE AFLA IN CALEA MOGOSIEI N° 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BOULEVARD CASA GRECEANU. Prima societate in Viena pentru vnzarea de Olanda si Albituri in lichidatiune aduce la cunoscinta onor. ei comitenii ca tote filialele aflatoare in Romania trebuie sa fie desfacute...

HOTEL ARCHIDUC CHARLES A VIENNE Encouragé par notre long emploi comme Directeur de cet hôtel du temps de Mr. Antoine Schneider, nous en sommes devenus les acquereurs et, sollicitons la confiance de la haute Aristocratie et de Messieurs les voyageurs, confiance que nous aurons justifier par des prix MODÉRÉS.

De inchiriat, un salon, un meru si un grajd, pretul pe 6 luni 45 galbeni a se adresa la tipografia Thiel & Weiss, seu Strada Scaunele No. 33.

Un student de facultate, care cunoaste licentat mai multi ani studiile programului liceal, doreste a preda lectiuni particulare. A sa adresa la administratiunea acestui diar, Palatul „Dacia“.

Un roman, bun administrator, facand practica in termen de 20 ani in agricultura, doreste a se angaja ca administrator la veri-un proprietar de moii. Doritorii sa bina-voiasca a se adresa la Tipografia Thiel & Weiss.

LECTIUNI PARTICOLARE de MATEMATICI C. Brailoiu, fiul 47 Strada Scaunele 47.

DOCTORUL I. FELIX sa mutat IN STRADA CALONFIRESCU No. 3 la spatele Hotelului de Londra.

De inchiriat de la St. George, un apartament din coltul despre Teatru a casii d-lui N. I. Lahovary, Calea Mogoşoi, No. 28. (558-6) Doritorii se vor adresa la d-sa.

De inchiriat, un frumos apartament, tament in cala de stua, casa Steriadi, intrarea Rosetti, Iing-Ciamegiu. Doritorii sa se adreseze la coa proprietarul C. Capelleann, Regia tutunurilor.

DE MII DE DOAMNE RECUNOSCUTA RAVISSANTE Remediu incomparabil si nevătămător pentru infumuscatarea pelii aprobat autentic de Dr. LEJONNE Paris. Depou principal si de espesitie La H. Schwarz, Budapest, Stadt, Marie Valeriegasse No. 9.

WALLER & HARTMANN BUCURESCI SI GALATI DEPOSIT DE MASINE AGRICOLE DIN FABRICA D-LOR CLAYTON & SHUTTLEWORTH recomand pentru sezonul viitor Locomobile perfectionate cu aparat de ars pae, cu expansion si alte imbunatatiri.

Sămintă de Cantaloupi De cea mai buna calitate, din speciile cele mai renumite, culesse cu ingrijire si tratate dupa regulile neapărate pentru pastrarea gustului si calitatii, sunt de vandare la sub-semnatul, cu 1 franc pachetul. Pentru comanda din districte se primeşte timbre post le, plătit prin anticipatie.

FABRICA SI MAGASINUL sub-semnatul de MANUSI MILITARE, GLACÉ. SI DIN SVEDIA precum si de alte manufacture din Paris si Viena BANDAGE, COPERTE DE PIELE DE CERBU asemenea un mare deposit de tot felul de PARFUMERII se afla de la St. George

PATURI DE LAGAR sistemul cel mai nou transformandu-se intr'un moment IN FAUTEUL SI SCAUN cu preturile cele mai moderate, se efectueaza in timpul cel mai scurt. Asmenea se gasesce si scaune de lagar forte practice.

DE INCHIRIAT cu preturi moderate Apartamente, Prăvălie si Localul C'LU OCCUPA BANCA DE BUCURESCI PALATULU „DACIA“ Informatiuni la Directiunea Societatii „DACIA“

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE PENTRU CAVALERI in Palatul „Dacia“ (coltul Mogoşoiiei si Lipsceani) sub firma FRATEII KOCH ESTE IN TOT-D'A-UNA BINE ASSORTAT. PRECIURI MODERATE.